Inegalitate
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Deoarece a,b,ce(O, 1) rezultd ca fiecare din cei trei termeni ai membrulul sting sunt

strict pozitivi, prin urmare putem aplica inegalitatea dintre media aritmetica si cea
geometricad (AM —GM ).

a®(1—a)+b®(1-b)+c? (1—c)23i/(abc)2 (1-a)(1-b)(1-c) (2)
Din ipoteza, a+b+c=1 rezulta ca:
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Dar, din (AM —GM) avem:
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(b+c)(a+c)(a+b)28abc (4)

Relatiile (3) si (4) inlocuite in (2) dau:

a? (1=a)+b? (1-b)+c? (1—c)=3%(ab 21—@)(1—())(1—0):

—3\labc (b+c) a+c)(a+b >3\/ *.8abe = 3%/(2abe)” = 6abe




